
Leistungen:

- Fahrt im komfortablen Reisebus mit Klimaanlage

und WC

- Fährüberfahrt nach Dünkirchen nach Dover und

zurück

- Essengutschein auf der Fähre

- 4 x Übernachtung mit englischem Frühstück

- 4 x Abendessen inklusive Tee und Kaffee

- Eintritt Pashley Manor Gardens

- Besuch Künstlerort Rye

- Eintritt Great Comp Garden

- EIntritt Ightham Mote

- Eintritt Knole House

- Eintritt Chartwell

- Europ. Co² Steuer

Preis:

04.08.2024 - 08.08.2024 - Bridgewood Manor in Chatham

Doppelzimmer mit Bad oder

Dusche/WC

899 €

Einzelzimmer mit Bad oder Dusche/WC 1069 €

Englands herrliche Gärten und Schlösser - 5 Tage

1. Tag: Anreise

Wir reisen auf direktem Weg in Richtung Dünkirchen um mit der Fähre nach Dover zu gelangen. Schon von Weitem

kann man die weißen Klippen erspähen, das Tor Englands. Kaum vorstellbar, dass nur wenige Kilometer

landeinwärts dank des Golfstroms ein Hauch von Mittelmeerklima weht. Noch wenige Kilometer bis zu unserem

schönen Bridgewood Manor Hotel. Abendessen und Übernachtung.

2. Tag: Pashley Manor Gardens – Künstlerort Rye

Mit Pashley Manor erwartet Sie ein typisch englischer Country Garden. Staudenrabatten, gepflegte Rasenflächen,

Buchsbaumhecken, spalierartiger Rosenweg und das denkmalgeschützte Haus als Kulisse. Pashley ist auch für seine

fantastischen Tulpen-, Rosen- und Dahlienausstellungen bekannt. Je nach Blütezeit schmücken über hundert

Rosensorten die Wände, klettern auf Obelisken und blühen in Blumenbeeten. Im Spätsommer verwandeln üppig,

farbenfrohe Dahlien noch einmal das Bild von Pashley Manor. Anschließend besuchen Sie den Künstlerort Rye, ein

hübsches Hafenstädtchen. Entdecken Sie den wunderschön erhaltenen Ort bei einem Rundgang und lassen Sie sich

von dem mittelalterlichen Charme, den man noch besonders in der Mermaid Street verspüren kann, begeistern. Die

Turmuhr der St. Mary’s Church soll die älteste Uhr des Landes sein und das Lamb House war einst Zuhause vieler

Künstler und Schriftsteller.

3. Tag: Great Comp Garden – Ightham Mote

Ein Besuch im Great Comp Garden beherbergt einen italienischen Garten, romantische Ruinen und bezaubernde

Waldspaziergänge. Im Frühling erblüht er mit Magnolien, Azaleen und Rhododendren. Ziergräser in großer Vielfalt

unterstreichen die farbenfrohen Rabatten. Mit Ightham Mote erwartet Sie ein romantisches Wasserschloss mit

700-jähriger Geschichte und 246 Hektar großem Anwesen. Jeder Bereich des Gartens ist durch Wege und Wasser

miteinander verbunden.

4. Tag: Knole House – Chartwell

Knole House war einst Palast des Erzbischofs, königliche Residenz und Haus der Familie Sackville. Knole beherbergt

eine der weltweit seltensten Sammlungen von Möbeln, Gemälden und Textilien aus der Stuart-Ära, die den

Besuchern seit dem 16. Jh. ausgestellt wird. Nachmittags erwartet Sie Chartwell, der langjährige Sitz Sir Winston

Churchills. Das Herrenhaus bietet neben erstklassigen Eindrücken aus dem Leben des Staatsmannes auch eine

hervorragende Aussicht über den Weald of Kent.

5. Tag: Rückreise

Fahrt zum Fährhafen und Rückfahrt in die Heimat.

So wohnen Sie: Bridgewood Manor in Chatham. Das Premium Hotel verfügt über schöne Zimmer und einem Spa.

Alle Zimmer verfügen über WLAN und Kaffeezubehör sowie Fön. Der Spa verfügt über einen Pool, eine Sauna sowie

ein Dampfbad.

Info: Abreise ca. 04.00 Uhr / Rückkunft ca. 23.00 Uhr.

Programmänderungen vorbehalten.

Veranstalter: Hütter Reisen Öhringen

Es gilt Stornostaffel A unserer Reisebedingungen.
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